
  

   COMPTE RENDU DU CONSEIL 

           MUNICIPAL DES JEUNES 

                                                              

 
Séance du 16/02/2023 
 
Personnes présentes : Maëly CHAPUT, Manon GRANGE, Lou-Anne ROCHEFORT, Félicien BONY, Jean 
Luc FRUCHART, Stéphanie CHAZOTTE 
 

Personnes excusées : Thomas DUMOULIN, Charlotte LEYRIT, Véronique ROUDAIRE, Valérie 
PELLISSIER 
 

Ordre du jour :  

• Validation Compte Rendu du CMJ du 22/11/2023 

• Point City stade 

• Point Géocaching 

• Communication – Les échos de Bromont 

• Projets communaux 

• Questions diverses 

 

I. Compte rendu du 22/11/2022 validé à l’unanimité 

 

II. Point City stade 

Les demandes de subvention sont déposées ou en cours de finalisation. Pour réaliser ces demandes 
de subvention, il a fallu : 
 

➢ Récupérer les devis actualisés du city stade ainsi qu’un devis pour la création de la plateforme 
➢ Faire la demande DETR (Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux). Le city stade est 

éligible à hauteur de 30%. Réponse attendue pour le mois d’Avril 2023 
➢ Faire la demande ANS (Agence Nationale du Sport). Le city stade est éligible à hauteur de 50%. 

Dans ce cadre, des conventions seront signées avec le club de foot et l’école R. Bresson. 
Dans le meilleur des cas, nous aurions un autofinancement de 20% du projet. 
➢ Ensuite les consultations seront lancées et la commission Appel d’Offre se réunira pour le choix 

des prestataires. 
 

Les membres du CMJ ont pris connaissance du plan du projet mis à jour par un élève assistant 
architecte du lycée PJB lors d’un stage à la mairie. 
 
 
 
 



III. Point Geocaching 

 
➢ Reprise des contraintes exposées par l’Office du tourisme lors de notre dernière réunion. 

Certaines caches prévues sont trop proches des caches déjà existantes. Il convient de prévoir 
une ou plusieurs nouvelles caches. Les caches choisies sont : la vierge de Pranal, le plan d’eau 
d’Anschald, le Rocher du soldat (secteur Les Peyrouses). D’autres caches sont envisagées : le 
Pas de St Martin, les mines, la forêt des enfants (Malsaigne) 

➢ Prévoir pour le prochain CMJ des explications sur les lieux choisis et réfléchir sur les objets à 
placer dans les contenants) 

➢ Lors du prochain CMJ nous prévoyons de nous rendre sur les lieux pour déterminer les 
positions GPS 
 

IV. COMMUNICATION – LES ECHOS DE BROMONT 

Présentation de l’article qui sera publié prochainement dans les échos de Bromont ainsi que les photos 
choisies. Validé par les membres du CMJ présents. 
 

V. PROJETS COMMUNAUX 

Rond-point  
1) Explication sur l’état actuel du rond-point, manifestation FNSEA, en attente de réponse de leur 

part pour nettoyer la zone 
2) Projet présenté par le département qui souhaite travailler sur l’aménagement de certains 

ronds-points dont celui de Bromont.  Un projet d’aménagement paysager a été présenté. Il 
reste à travailler sur la signalétique (nombreux panneaux actuellement). Parmi les pistes 
évoquées : créer un parking de covoiturage, renforcer le verger existant, prairie fleurie, 
dégager la vue sur la chaine des puys, création d’un point d’accueil ?... 
 

Ancienne école 
Résidence intermédiaire pour personnes âgées (Ophis) Présentation du projet, plans etc… 
 
Révision PLU (Plan Local d’urbanisme) 
Définition des différentes zones du territoire (A, N, U…) Le plan actuel date de 2010. 
 
Création Syndicat Mixte de Gestion Forestière 
Pour mutualiser la gestion forestière sur l’ensemble de la commune. Plan de gestion établi avec l’ONF 
 
Point cimetière  
Nouvelle surface enherbée. Columbarium et cavurnes 

 

VI. Questions diverses 

Souhait de créer un évènement « Baby-sitting Dating ». Le CMJ valide l’idée, Manon et Lou Anne 
préparent l’affiche. Nous organiserons cette rencontre pour les vacances de Pâques. 
Bal/buvette 
Electricité (ex coût électricité école) 
Evocation réseau de chaleur 
Tour de France (horaires, organisation ...) 

 

PROCHAIN CONSEIL MUNICIPAL DES JEUNES PREVU LE 25 MARS 2023 A 10H 


